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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL. 

 
COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL. 
 

Período Constitucional 2024-2027. 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022). 
 

SESIÓN CONTROL POLÍTICO. 
 
ACTA SUCINTA:                                      033. 
FECHA:                                                    21 de junio de 2025. 
HORA DE INICIACIÓN:                           9:08 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:       10:45 am. 
LUGAR:                                                   Recinto los Comuneros. 
PRESIDENTE SESIÓN:                          H. C. FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA. 
SECRETARIO SESIÓN:                          DAVID ANDRÉS GIRALDO UMBARILA. 
 
 

CONTENIDO. 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO. 
 

I. 
REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 

QUÓRUM. 
 

II. 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
III. 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES. 
 

IV. 
DEBATE DE CONTROL POLÍTICO. 

 
Debate de control político en desarrollo de la siguiente proposición: 
 
Priorizada No. 274 de 2025, aprobada el 13 de febrero de 2025 en la Comisión 
Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial. 
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Tema: Situación del delito de sicariato en Bogotá. 
 
Citantes: Hs. Cs. Julián Espinosa Ortiz y Julián David Rodríguez Sastoque. 
Bancada Partido Alianza Verde. 
 
Citados: César Andrés Restrepo Flórez, Secretario de Seguridad, Convivencia y 
Justicia; Miguel Andrés Silva Moyano, Secretario General Alcaldía Mayor de Bogotá; 
Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno. 
 
Invitados: Augusto Ocampo Camacho, Ministro de Justicia y del Derecho (E); 
Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá D. C. Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 

V. 
COMUNICACIONES Y VARIOS. 

 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES. 
 
Se registra la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la Comisión 
Primera del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial: 
 

1. DAVID HERNANDO SAAVEDRA MURCIA. 
2. JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA. 
3. SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA. 
4. MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA. 
5. FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA. 
6. ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS. 
7. JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA 
8. JUAN JAVIER BAENA MERLANO. 

 
El Secretario certifica que existe quórum decisorio, con la presencia de ocho (8) 
Honorables Concejales miembros de la Comisión Primera Permanente del Plan de 
Desarrollo y Ordenamiento Territorial. 
 
En el transcurso de la sesión se registran los Honorables Concejales de la Comisión 
Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial: 
 

1. MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ. 
2. ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. 
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De otras Comisiones, los Honorables Concejales: 
 

1. EDISON JULIÁN FORERO CASTELBLANCO. (Virtual.) 
2. JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE. (Virtual.) 
3. JULIÁN USCÁTEGUI PASTRANA. (Virtual.) 
4. ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO. 
5. EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO. 
6. JUAN MANUEL DÍAZ MARTÍNEZ. 
7. JULIÁN ESPINOSA ORTIZ 
8. FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ. 
9. DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA. 
10. EMEL ROJAS CASTILLO. 
11. JESÚS DAVID ARAQUE MEJÍA. 
12. DANIEL FELIPE BRICEÑO MONTES. 
13. ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS SERRANO. 
14. JULIÁN FELIPE TRIANA VARGAS. 
15. JUAN DAVID QUINTERO RUBIO. 

 
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS. 
 
CITADOS: SECRETARÍA DISTRITAL DE SEGURIDAD, CONVIVENCIA Y 
JUSTICIA, Secretario César Andrés Restrepo Flórez; SECRETARÍA GENERAL 
ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ, Secretario Miguel Andrés Silva Moyano; 
SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO, Gustavo Quintero Ardila. 
 
INVITADOS: PERSONERÍA DE BOGOTÁ, Delegada Carolina López; 
CONTRALORÍA DE BOGOTÁ, delegado Carlos Monsalve; VEEDURÍA DISTRITAL 
delegado de la Veeduría Freddy Castañeda. 
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN. 
 
Intervinieron en la Priorizada No. 274 de 2025 los Honorables Concejales: 
 
Citantes: 
 

● Julián Espinosa Ortiz. 
● María Clara Name Ramírez. 
● Andrés Leandro Castellanos Serrano. 

 



 
 PROCESOS GESTION NORMATIVA - CONTROL 

POLITICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 
PÙBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  
VERSIÓN:  08 

FECHA: 31-Ago-2022 

 

4 
 

Ciudadanos: 
 

● No hubo intervención de la ciudadanía. 
 
Administración: 
 

● No hubo intervención de la Administración Distrital. 
 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS. 
 

● Se aprobó el orden del día, siendo las 9:31 a.m en votación ordinaria. 
 

● Se aprobaron cinco (5) proposiciones: 
 

○ Bancada Partido Nuevo Liberalismo: COLADOS Y DISEÑO URBANO: 
¿FAVORECE LA INFRAESTRUCTURA DE TRANSMILENIO EN LA 
EVASIÓN DEL PAGO? 

○ Bancada Partido Centro Democrático: APROVECHAMIENTO, 
ASIGNACIÓN Y CONTROL DE FIGURAS JURÍDICAS PARA LA 
ADMINISTRACIÓN DEL ESPACIO PÚBLICO EN BOGOTÁ. 

○ Bancada Partido Colombia Humana: PROCESOS Y PROYECTOS 
DE FORMACIÓN ARTÍSTICA Y CULTURAL EN BOGOTÁ D. C. 

○ Bancada Partido Nuevo Liberalismo: “CICLOINFRAESTRUCTURA 
EN BOGOTÁ: ESTADO, NECESIDADES Y MEJORAS”. 

○ Bancada Partido Centro Democrático: HOMICIDIOS, SICARIATOS Y 
ATENTADOS TERRORISTAS. 

 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA. 
 

● Se deja constancia que, de conformidad con la Resolución 168 de 2022, se 
registraron de manera virtual los Honorables Concejales que aparecen en el 
registro con la indicación (Virtual). 

 
● Presentó excusa el Honorable Concejal HUMBERTO RAFAEL AMÍN 

MARTELO. 
 

● Presentó excusa la Honorable Concejal ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ. 
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● Presentó excusa el Honorable Concejal ANDRÉS ERNESTO GARCÍA 
VARGAS. 

 
● Presentó excusa el Honorable Concejal ÁNGELO SCHIAVENATO 

RIVADENEIRA. 
 

● Presentó excusa el Honorable Concejal MARCO FIDEL ACOSTA RICO. 
 

● Presentó excusa la Honorable Concejal CRISTINA CALDERÓN 
RESTREPO. 

 
● Presentó excusa la Honorable Concejal ROCIO DUSSÁN PÉREZ. 

 
● Presentó excusa la Honorable Concejal SANDRA CONSUELO FORERO 

RAMÍREZ. 
 

● Presentó excusa el Honorable Concejal ARMANDO GUTIÉRREZ 
GONZÁLEZ. 

 
● Presentó excusa la Honorable Concejal QUENA MARÍA RIBADENEIRA 

MIÑO. 
 

● Presentó excusa la Honorable Concejal HEIDY LORENA SÁNCHEZ 
BARRETO. 

 
● Presentó excusa la Honorable Concejal CLARA LUCIA SANDOVAL 

MORENO. 
 

● Presentó excusa el Honorable Concejal ÓSCAR FERNANDO BASTIDAS 
JACANAMIJOY 
 

● Presentó solicitud de conectarse virtualmente el Honorable Concejal DAVID 
HERNANDO SAAVEDRA MURCIA. 

 
Intervinieron los siguientes Honorables Concejales: 
 

● El Honorable Concejal Andrés Leandro Castellanos Serrano, hizo petición a 
la Administración Distrital y al sector privado para poder visualizar la final del 
fútbol colombiando en las pantallas en el estadio El Campín y en el parque 
Simón Bolívar. 
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● El Honorable Concejal Óscar Jaime Ramírez Vahos, hizo solicitud para que 
se brinden todas las garantías de seguridad por parte de la administración 
distrital en el evento que se realizará el en parque el golfito en el barrio 
Modelia.  

 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN. 
 
Se suspendió el debate de las proposiciones Priorizada No. 274 de 2025, aprobada 
el 13 de febrero de 2025 en la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo 
y Ordenamiento Territorial. Tema: Situación del delito de sicariato en Bogotá. 
Citantes: Hs. Cs. Julián Espinosa Ortiz y Julián David Rodríguez Sastoque. Bancada 
Partido Alianza Verde. 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 
ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE ESTOS. 

 
No se generaron compromisos por parte de la administración distrital. 
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y 
externa.  
 
 
 
 
 

 
FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA.               DAVID ANDRÉS GIRALDO UMBARILA. 
Presidente.                                                          Subsecretario de Despacho Comisión. 

                               
 
 

 
 
Elaboró: Iván Augusto Perdomo Sepúlveda/ Contratista de la Subsecretaría. 
Revisó: David Andrés Giraldo Umbarila /Subsecretario de Despacho 
Publicó: 


